
 

Ergebnisprotokoll 

 

über die öffentliche Sitzung 

des Ortschaftsrats Brombach der Stadt Lörrach 

am Dienstag, 23. Juli 2019 

im Rathaus Brombach, Ringstraße 1 

 

 

 

TOP 1 

Ehrungen 

 

Die Ortsvorsteherin verliest die Bestätigung der Gültigkeit durch den Regierungsbezirk 

Freiburg der am 26.05.2019 vollzogenen Wahl des Ortschaftsrates und bedankt sich beim 

Ortschafsrat auch im Namen der Brombacher Bürger für das Engagement während der 

letzten 5 Jahre.  

 

TOP 2 

Verabschiedung des ausscheidenden Ortschaftsrats 

 

Die Vorsitzende bedankt sich bei allen vier ausscheidenden Mitgliedern sehr herzlich für 

die engagierte und wertvolle Mitarbeit im Gremium. 

 

Anschließend bedankt sich die Vorsitzende bei den wiedergewählten Ortschaftsräten für 

die gute Zusammenarbeit in den letzten fünf Jahren und überreicht ebenfalls ein Dank-

schreiben der Stadt Lörrach und ein Präsent der Ortsverwaltung an die ORe Bürgelin, 

Eberlin, Haller, Meier, Piorr, Reinacher und Stofer. 

 

Die ausscheidenden und die wiedergewählten Ortschaftsratsmitglieder erhalten die Eh-

rengabe der Stadt Lörrach, diese wurde per Banküberweisung ausgegeben. 

 

Die ausgeschiedenen Ortschaftsratsmitglieder nehmen im Zuhörerraum Platz. 

 

 

TOP 3 

Verpflichtung des neugewählten Ortschaftsrates 

 

Die neu in den Ortschaftsrat gewählten Ortschaftsräte (m/w) L. Bürgelin, Kranzer, Rieste-

rer und Strittmatter nehmen am Ratstisch Platz. 

 

Es werden die am 26.05.2019 gewählten Ortschaftsräte verpflichtet, diese sind: 

ORe B. Bürgelin, L. Bürgelin, Eberlin, Haller, Herzog, Kranzer, Meier, Piorr, Reinacher, Ries-

terer, Stofer und Strittmatter.  

 

Die Vorsitzende legt mit den Ortschaftsräten zusammen das Gelöbnis ab. 
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Nachdem die Verpflichtungserklärungen von allen unterschrieben wurden, werden die 

neuen Ortschaftsräte (m/w) per Handschlag von der Vorsitzenden verpflichtet. 

 

 

 

TOP 4 

Wahl zum Vorschlag einer Ortsvorsteherin/eines Ortsvorstehers an den Gemeinde-

rat 

 

Zu diesem TOP wird der Vorsitz an OR Piorr, den dienstältesten Ortschaftsrat, übergeben. 

 

OR Piorr bittet um Vorschläge. OR Reinacher schlägt im Namen der Fraktion der Freien 

Wähler die bisherige Ortsvorsteherin, Frau Silke Herzog, vor. Es werden keine Gegenkan-

didaten benannt. Silke Herzog teilt mit, sie würde das Amt der Ortsvorsteherin für Brom-

bach annehmen. 

 

OR Piorr zählt anschließend mit der Protokollführerin die Stimmzettel aus und gibt be-

kannt, dass Silke Herzog als Vorschlag zur Ortsvorsteherin einstimmig (12 Stimmen) be-

stätigt worden ist.  

 

Dieses Ergebnis wird an den Gemeinderat zur Entscheidung weitergegeben. 

 

 

TOP 5 

Wahl zum Vorschlag von zwei Ortsvorsteher/Ortsvorsteherin-Stellvertreter/innen 

an den Gemeinderat 

 

Als 1. Stellvertreterin wird OR/in Monika Haller vorgeschlagen, sie würde das Amt an-

nehmen. 

Als 2. Stellvertreter wird OR Reinacher vorgeschlagen, er würde das Amt ebenfalls an-

nehmen. 

 

Es wird jeweils nach geheimer, einstimmiger Wahl beschlossen, OR/in Haller als 1. Stell-

vertreterin und OR Reinacher als 2. Stellvertreter dem Gemeinderat vorzuschlagen. 

 

Die Vorsitzende fragt nach, ob die Fraktionssprecher bereits feststehen.  

 

Für die Freien Wähler wird OR Reinacher benannt, für die SPD übernimmt OR Eberlin die-

se Aufgabe und für die CDU ist OR Piorr der Sprecher. 

 

 

 

TOP 6 

Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse und sonstige Bekanntgaben 

--/-- 
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